

# 过上好日子 感恩新时代

## ——巨野县田桥镇中心社区采访见闻

“以前做梦也没想过能住进这样的楼房！天然气、自来水、暖气、有线电视、网线等各种配套应有尽有！”日前，记者到巨野县田桥镇中心社区采访，说起目前的新居，第一批入住该社区的居民郭本建抑制不住心中的喜悦，脸上堆满了幸福的笑容。

田桥镇的中心社区与镇政府只有一墙之隔，在镇上非常引人注目。远远望去去，一排排五层小楼房错落有致地矗立在镇政府后方，在建的安置楼工地，建设单位为了更多的村民早日入住新房，正在加班加点的建设当中。而走进社区，干净笔直的社区街道纵横交错，绿化、路灯、暖气管道各种配套一应俱全，让人眼前一亮……

2017年，田桥镇牢牢记住入选全市“两新”融合发展试点乡镇的机遇，利用土地增减挂钩等有利政策，加快推动农村新型社区建设和新型小城镇建设融合发展，

规划建设了可容纳八个村村民的中心社区，加快实现居住社区、就业园区和就地就近城镇化。

“儿子前几年结婚都没住上新楼房，俺这60多岁的老头子却住上了，感谢党的政策好！”郭本建说，他家的新房子三室两厅，共120多平方米，光装修就花了好几万，但这个钱他花得不心疼，用他的话说，“好马配好鞍，政府给咱建了这么好的安置房，不好好装修一下跟新楼房太不相称！”

据该镇副镇长侯新建介绍，中心社区规划设计八个村入住，其中4个村为压煤村庄，其余四个村为土地增减挂钩试点和棚户区改造村庄。而郭本建所在的辛海村属于棚户区改造项目，也是第一批入住中心社区的村庄。

“以前村里的道路坑坑洼洼、泥泞不堪，晚上出门是黑灯瞎火，送孙子上学要

走上七里多路……”郭本建说，现在的社区道路全部硬化，出门有路灯，卫生有专业的保洁公司打扫，社区外一路之隔就是镇中心小学。自从搬进中心社区，他真正享受到了走路不踩泥、出门不怕黑、上学不走远、卫生不用管的生活状态。

郭本建说：“以前厨房里烧柴火做饭，烟熏得眼睛都睁不开，到了夏天苍蝇满天飞。再看现在，就连卫生间都比以前的厨房都干净，夏天连个蚊蝇都没有！”

他话音未落，妻子差点笑出声来。郭本建马上意识到自己的比喻很不恰当，但紧接着说：“你还别笑，咱说的是事实！”

说起镇政府规划的中心社区，田桥行政村村民田新稳对已入住的辛海村村民满是羡慕。田桥行政村属于土地增减挂钩项目，也在规划搬迁之内，与

中心社区只有一路之隔。每天看着大街对面如火如荼的建设工地，田新稳还是感觉进度太慢，天天盼着早日住进中心社区的新楼房，用他的话说，“恨不得明天就能搬进去。”

据侯新建介绍，目前中心社区已经搬迁入住的只有辛海村一个村村民，其它村在中心社区的安置楼房还在如火如荼地建设当中。下一步将统筹做好基础设施、公共服务设施以及周边环境建设，加快完善镇驻地教育、文化、体育、医疗等重要公共服务设施，坚持与社区同步设计、同步施工、同步交付使用。记者 时苏建 孙涛

## 乡村全面振兴 实现同步小康

# 定陶区税务局：抓好“三个度”让党建工作“活”起来

**本报讯**（通讯员 王彤 周继福）定陶区税务局将党建工作贯穿于基层税收工作的全过程、各环节，着力做好结合、渗透、融合文章，做到党建工作与中心工作无缝对接、与作风建设融为一体、与服务发展统筹推进，重点抓好“三个度”的不断提升，着力彰显党性的“硬度”。

不断加强认识“高度”。机构合后，定陶区税务局第一时间选举成立各党支部，各项党建工作有条不紊及时开展。该局要求各支部书记坚持学习在前、做在先、带头讲党课，发挥引领示范作用，强化党支部的职能作用，形成上下同心抓党建的良好运行机制。该局引导全体党员干部自觉从改革大局出发，坚定政治立场，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者，一心一意去坚守，一言一行去诠释。

着重提升党建“深度”。局机关和各分局党支部坚持“抓实抓细抓严”学习研讨，开辟学习室、图书室、党建活动室等学习阵地，定期开展集中学习、专题研讨、座谈交流；搭建“灯塔党建”微信学习交流群、学习强国QQ群等学习交流平台。同时，该局对集中学习、个人自学、领导领学、重点辅导的频次都进行了硬性规定。

彰显基层党建“温度”。定陶区税务局制定出台了谈心谈话、诫勉谈话、组织约谈等6项制度，修订完善“三会一课”、述职评议、民主决策等8项党建工作制度。同时，该局坚持“五必访”，即干部职工生日必访、遇困难必访、遇生病住院必访、遇红白大事必访、遇家庭矛盾必访，努力为干部职工营造和谐温暖的良好氛围。



6月5日，由市文化和旅游局、东明县人民政府主办的菏泽2019年“文化和自然遗产日”非物质文化遗产宣传展示活动在东明举行。市政府党组成员鲁志成出席活动。展示活动中，有鲁西南鼓乐、佛汉拳、坠子书等非遗展演项目，还有东明粮画、糖画、花馍、蓝印花布等展示类项目，涵盖了非遗实物、民俗文物展出、非遗项目展演、展出、非遗法规、非遗知识普及等方面。据悉，在今年的文化和自然遗产日期间，全市上下将广泛开展非遗展演展示、宣传传播、互动交流等活动，包括各类非遗主题活动共计30余项。  
记者 王振宇 摄

## 推荐山东省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织初步对象公示

### 一、山东省优秀共产党员(12名)

1.马化彬，男，回族，菏泽市定陶区天中街道南城社区党委书记

2.张付亮，男，汉族，单县高韦庄镇马寨村党支部书记、村委会主任

3.吕春霞，女，汉族，菏泽市牡丹区第二十一初级中学党支部委员、副校长

4.张传锋，男，汉族，山东郓城华宝食品有限公司党支部书记、董事长

5.张建国，男，汉族，东明县焦园乡党委书记

6.王光立，男，汉族，巨野县田桥镇王土墩村党支部书记、村委会主任

7.朱家福，男，汉族，菏泽市开发区丹阳街道党工委副书记

8.樊馥芳，女，汉族，成武县第一中学教师

### 二、山东省优秀党务工作者(4名)

1.宋进，男，汉族，曹县王集镇党委组织委员

2.马国兴，男，汉族，东明县马头镇麦丰合作社党支部书记

3.李秋丽，女，汉族，巨野县委组织部组织科科长

4.王铁军，男，汉族，菏泽市定陶区委副

### 三、山东省先进基层党组织(5个)

1.国网菏泽供电公司营销部直属党支部

2.菏泽市中级人民法院审判监督第二庭党支部

3.单县希望学校党支部

4.菏泽市牡丹区何楼街道北肖社区党支部

5.鄄城县董口镇军屯村党支部

公示时间：2019年6月6日-8日

接待时间：上午 8:30-12:00，下午 2:30-6:00

接待地点：中共菏泽市委组织部组织科

联系电话：5310470

中共菏泽市委组织部

2019年6月6日

## 守护“河畅、水清、岸绿、景美”

### 东明县洙赵新河段清违清障工作通过验收

**本报讯**（记者 张品）近日，市河长办清违清障组走进东明县菜园集镇洙赵新河段，验收拆除违章建筑的整改落实情况。由于一碳素厂的职工宿舍侵占了护堤地，随着清违清障工作的开展，东明县水务局及时将该违章建筑予以拆除，顺利通过验收。

“市水务局派十一个验收组，对全市各个县区清违清障工作进行抽查验收。通过这种方式，督促破坏河湖生态的涉河湖违法行为及时整改到位，做到发现一处，清除一处，以实际行动推动河长制湖长制尽快从‘有名’到‘有实’。”市河长办清违清障组负责人说。

洙赵新河段拆除违章建筑的现场，就是东明守护“河畅、水清、岸绿、景美”的一个缩影。为切实提高河渠水环境治理成效，履行好河流治理的“管、治、保”任务，东明县以“拆违建、清违法、回头看和‘清四乱’行动。截至目前，“清河行动”回头看活动所列问题清单中的问题已全部得到解决，清四乱活动问题清单已完成92%。在“管”上下功夫。东明县先后制定出台了

《东明县全面实行河长制工作方案》《东明县河长制湖长制相关工作制度和办法》等一系列文件，对各级河长、各相关部门工作职责和主要任务进行了再细化、再明确。

在“治”上出实招。为加强县级河渠一线监管力度，解决河长制湖长制工作最后一公里问题，4月中旬，东明县财政拿出专项资金，组建了由52名巡河员组成的专职巡河员队伍，对省管河道、市管河渠和部分已规范化治理的县管河渠进行日常巡河。

在“护”上广发动。由东明县河长制办公室、县委宣传部、县爱心志愿者联合会和15个乡镇（街道、开发区）共同倡议发动，成立东明县民间河长组织，选拔出民间河长17名，协同官方各级河长开展“民间河长”义务巡河行动，成为东明县河长制湖长制工作的有力补充。

“东明县是几条省级河道的源头，落实河长制工作任务，东明责无旁贷。除了压实各级责任，织密立体监督网络外，我们还需要持续提高社会公众对河长制湖长制工作的参与意识，在全县范围内营造了人人关心河湖、人人爱护河湖的良好氛围。”东明县水务局负责人说。

## 曹升灵调研环保问题整改及秸秆禁烧工作

本报讯（记者 杨飞）6月5日，副市长曹升灵带领市直相关部门负责人到成武县九女集镇、天官庙镇，就当前环保问题整改和秸秆禁烧工作进行调研并召开座谈会，对下一步工作提出明确要求。

在详细了解秸秆禁烧工作的宣传、巡查和综合利用情况后，曹升灵要求，要结合当地实际，进一步加大秸秆禁烧和综合利用的宣传力度，让群众充分认识到焚烧秸秆的危害性和秸秆综合利用的重要性；要利用现有资源，对“小地块”麦田秸秆提供仓储场所，探索推广

秸秆利用的新路径，从根本上解决秸秆焚烧问题。

针对环保问题整改，曹升灵要求，各相关部门、企业要高度重视，不断强化红线意识、底线思维，认真履职尽责，切实把整改问题作为一项政治任务，全面推进整改工作。要制定切实可行的整改方案，认真对照时间节点，确保按照要求整改到位。要强化措施，健全机制，建立应急预警，明确主体责任单位和责任人。同时强化督导检查，要用最扎实的工作、最有效的管控、最严格的标准做好环保问题整改工作，持续推动生态环境改善。

## 全市2019年夏季高考考前动员视频会议要求

# 确保高考安全顺利进行

本报讯（记者 张红艳 崔俊凤）6月5日，全市2019年夏季高考考前动员视频会议召开，对2019年高考工作进行再动员、再部署、再安排。副市长王忠想出席会议并讲话，市招委会成员单位及驻菏高校负责人参加会议。

王忠想指出，普通高校招生考试牵涉千家万户，事关人民群众的切身利益，关系到社会的公平正义与和谐稳定。各相关部门要认清形势，坚决克服麻痹思想，切实增强做好高考工作的责任感和使命感。要突出重点，强化管理，做好安全工作，切实落实高考安全一把手工程，主要负责同志要亲自抓，对本地考

试安全负总责，不能有丝毫懈怠，严防出现任何形式的安全问题。要抓好安全保密和考风考纪工作，狠刹作弊风，严惩考试腐败，为高考营造良好舆论环境。要加大惩治力度，对违纪考生严肃惩处，严防高二、大一学生替考，高考期间要组织上课并严格请假制度，对请假学生要逐一落实情况。要加强领导，明确认责，高标准、严要求完成各自工作任务，确保考试服务工作及时到位，顺利完成今年的普通高考工作任务，为全市人民交上一份满意的答卷。

会上，市教育局、市公安局负责人作表态发言。

## 将国家惠农政策落实到千家万户

本报讯（记者 张小彤）6月5日，我市组织收听收看全省夏粮收购工作会议。会后，副市长侯婕召开全市夏粮收购工作会议，传达全省会议精神，并对今年夏粮收购工作进行安排部署。

侯婕指出，夏粮收购工作是一项重要的民生工程，也是粮食安全责任考核的重要内容。各级各部门要提高政治站位，充分认识到做好夏粮收购工作对于确保国家粮食安全，促进农民增收的重大意义。

侯婕要求，市发改、农业农村、市场监管、中储粮、农发行等各有关部门

和单位，要建立健全联席会议工作机制，积极开展便民优质服务，认真做好粮食收购进度统计和市场监测工作，及时掌握收购进展情况，主动发布粮食生产、质量、收购进展、市场价格等信息，为农民售粮和企业经营提供必要的信息服务，引导市场预期。要督促企业自觉遵守“五要五不准”收购守则，充分发挥“12325”监管热线作用，维护好收购市场秩序。各级各部门要按照上级统一部署，全力以赴做好今年全市夏粮收购工作，将国家的惠农政策落实到千家万户。

## 全力做好夏季招考期间安保工作

本报讯（记者 张啸）6月4日下午，全市公安机关2019年夏季高考、中考安保视频会议召开，全面部署各项安保工作，确保考试安全顺利进行。副市长高荣国出席会议。

会议指出，夏季招考寄托了人民群众特别是青年学生对美好生活的向往，事关国家未来、民心向背、社会稳定，具有重大政治意义。全市公安机关要进一步增强工作的责任感、紧迫感和使命感，克服麻痹思想，以扎实的工作作风和严密的工作措施，积极主动地抓好各

项安保措施的落实。会议要求，全市公安机关务必强化责任担当，压实工作责任，强化协作配合、做好应急准备、严肃工作纪律，强力推动夏季招考安保工作措施落到实处，对工作措施不落实，导致发生重大安全问题的，将严肃追究有关单位和人员的责任。

据悉，全市公安机关将全力做好“考前”清查整治、“考中”安全保护和“考后”社会面稳控等各项安保工作，坚持最高标准、最严要求、最细措施，为夏季招考创造安全稳定的环境。

## 菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间：2019-6-5

菏泽市发展和改革委员会发布

商品名称	等级规格	市场价格 计价单位：元/斤			
		丹阳农贸市场	南关农贸市场	北关斜路农贸市场	银田农产品交易中心
特一粉		1.80	1.75	1.80	--
大豆油	金龙鱼一级桶装(5L)	40.00	42.00	38.00	--
花生油	鲁花一级桶装(5L)	135.00	130.00	135.00	--
猪肉	五花肉	12.50	12.00	13.50	--
	精瘦肉	13.50	14.00	14.50	--
鸡肉	罗曼白条鸡	7.50	7.00	7.00	--
鸡蛋	新鲜完整	3.90	3.80	4.00	--
鲤鱼	活500克左右	6.50	6.50	7.00	--
芹菜	新鲜一级	1.20	1.80	1.50	1.00
大白菜	新鲜一级	0.80	1.00	0.80	0.40
油菜	新鲜一级	1.00	1.50	1.50	0.80
黄瓜	新鲜一级	1.30	1.80	1.50	0.90
茄子	新鲜一级	1.50	2.00	1.50	1.50
西红柿	新鲜一级	1.30	1.50	1.20	0.90